

Bollettino Ufficiale della Regione Campania n° 04 del 27 gennaio 2003

COMUNE PORTICO DI CASERTA - (Provincia di Caserta) - Pubblicazione avviso di gara relativo alla fornitura di automezzo e cassonetti da adibire a servizio della raccolta dei rifiuti solidi urbani - Rettifica.

In riferimento alla pubblicazione dell'avviso di gara pubblicato sul BURC n. 1 del 7 gennaio 2003, per mero errore materiale é stata riportata il giorno dell'apertura delle buste per il 24/1/2003 anziché il giorno 6/2/2003 alle ore 11,00.

Pertanto la data di apertura delle buste del bando di gara deve intendersi il giorno 6 febbraio 2003 alle ore 11,00.

Il Funzionario Responsabile
Comando Polizia Municipale
Piccirillo Pasquale